MAAS8 (Juuri- ja logaritmifunktiot)

Vilitesti 2

Tee vdlitestin tehtdvdit vihkosi loppuun.

Kun olet valmis, tarkista ja pisteytd vastauksesi erillisen pisteytysohjeen avulla.

Mieti sitten, oletko valmis jatkamaan eteenpdin vai pitdisiko vield kerrata.
Vilitestin maksimipistemdiéird on 12.

1. Mika on funktion maarittelyjoukko? (2 p)

a) V2x —4
x—1

b)
x-1

2. Ratkaise ilman laskinta yhtdlo V3 —x —x —3 = 0.(5p)

3. Derivoi funktiot ilman laskinta ja anna vastaus juurimuodossa. (2 + 3 p)

a) f(o)=xs
b) g(x) =3Vx2+3



